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  OPIS PROJEKTA: INTEGRALNA NEUROREHABILITACIJA DJECE I MLADIH SA CEREBRALNOM PARALIZOM I DRUGIM OŠTEĆENJIMA MOZGA
1. Kratki opis razvoja i djelovanja  udruge

Udruga invalida cerebralne paralize SNAGA osnovana je 26.02.2004. god kako bi okupljala invalidne osobe sa cerebralnom paralizom i članove njihovih obitelji  prije svega u cilju skupljanja informacija o mogućim inovativnim terapijama za cerebralnu paralizu a u skladu sa novim saznanjima iz neurologije  Udruga djeluje na području Republike Hrvatske. Predsjednica Udruge je Aida Babić, majka djeteta sa cerebralnom paralizom.
DETALJAN OPIS PROJEKTA
Danas je u Hrvatskoj više od 13.500 osoba  sa dijagnozom cerebralne paralize,od toga oko 2000 djece.Cerebralna paraliza  je  neprogresivni  poremećaj motorike zbog perinatalnog ili postnatalnog oštećenja mozga. Manifestira se  motoričkom disfunkcijom a stupanj fizičke invalidnosti varira. Najveći rizik za razvoj stanja kojeg nazivamo cerebralna paraliza imaju djeca koja su rodjena prerano, s malom porodjajnom težinom ili s urodjenom malformacijom mozga. Često prerani porod, zbog kojeg nezreli mozak djeteta izložen mehaničkim i biokemijskim pritiscima dovodi do odumiranja odredjenog broja moždanih stanica i kasnije usporenog razvitka mozga. Dijagnosticiranje cerebralne paralize prije prve godine života djetat je otežano a magnetska rezonanca i kompjutorska tomografija uvelike olakšava postavljanje dijagnoze cerebralne paralize.

Cerebralnu parealizu možemo klasificirati prema tipu poteškoća kretanja na spastičku i atetoidnu a prema dijelu tijela zahvaćenog teškoćama keretanja na hemiplegiju, diplegiju i kvadriplegiju. U kombinaciji s navedenim klasifikacijama javlja se u dijagnosticiranju i ocjena težine poremećaja od blagog, umjerenog do teškog.Ako dijete ne sjedni stabilno u dobi od 4 godine i ne hoda u dobi od 8 godina neće nikad hodati samostalno.Jednom kada dijete uspostavi neku  motoričku funkciju ono može samo napredovati i nema regresije u motoričkim funkcijama.

Djeca i mladi sa cerebralnom paralizom  podvrgavaju se rehabilitacijskom tretmanu koji umanjuje spazam, jača mišiće i potiče motorički razvoj.

OPIS ISKUSTVA,POSTIGNUĆA I SPOSOBNOSTI
Klasično shvaćanje uvriježeno medju stručnjacima koji  se bave ovim problemom je da kod cerebralne paralize nema velike pomoći te da se treba invalidima omogućiti potrebna njega i ortopedska pomogala. Mi kao roditelji  djece   oboljele od cerebralne paralize  ne mirimo se sa takvim stavom te  smo u stalnoj potrazi za informacijama o novim spoznajama iz neurologije. Točnije radi se o fenomenu neuroplastičnosti koji je uočen relativno nedavno a koji upućuje na mogućnosti rehabilitacije oštećenog mozga.U potrazi za liječenjem koje se bazira na novijim spoznajama o mozgu  kontaktirali smo program integralne neurorehabilitacije. Autorica metode je hrvatska neurologinja mr sci  dr Maja Roje Novak (www.dr-roje.com). Metoda se je razvila na temelju ideja američkog fizioterapeuta Glenna Domana koji u Filadelfiji ima svoj Centar za unapredjenje ljudskih potencijala. Metoda integralne neurorehabilitacije  oslanja se na postavke  neuroplastičnosti te  stvara okvir za terapijsku intervenciju koja može dovesti do oporavka motoričkih funkcija kod oboljelih od cerebralne paralize. 

 Ova terapija  se bazira na novijim saznanjima o mozgu koja omogućava poticanje rasta mozga  na prirodan način te u tom smislu omogućava razvoj mozga kod djece sa cerebralnom paralizom gdje je taj razvohj ometem, zaustavljen ili usporen.Ovakva ili slična terapija nije dostupna u  službenim institucijama zdravstvenog sustava   te se ne može realizirati na teret HZZO-a.Ohrabreni dosadašnjim rezultatima kod naših korisnika a to su djeca i mladi sa cerebralnom paralizom želimo isti nastaviti te omogućiti ovu terapiju kod još većeg broja zainteresiranih pacijenata.

Korisnici Udruge SNAGA su djeca i mladi oboljeli  od cerebralne paralize  ali i drugi bolesnici sa oštećenejm mozga kojima Udruga omogućuje tretman integralnom neurorehabilitacijom .

Udrga SNAGA nema zaposlenih osoba a koristi se doniranim prostorom kao i telefonom. Osim za pravnog  zastupnika i knjigovodju  sva sredstva koriste   se namjenski tj. za liječenje djece sa cerebralnom paralizom putem metode integralne neurorehabilitacije te ukoliko je potrebno za prijevoz invalida do  Centra.Predsjednik, tajnik i potpredsjednik Udruge su volonteri.
CILJEVI KOJI SE POSTIŽU

Rezultati liječenja metodom integralne neurorehabilitacije su više nego odlični  do sada . Sva djeca i mladi koji su u spomenutom programu su postigli veliki napredak u svojoj motoričkoj spremnosti te tako umanjili svoj invaliditet. Takodjer oni žele apsolutni nastavak spomenute terapije jer je napredak kontinuiran.Takodjer ima sve više ostalih sa neurološkim inavaliditetom  koji žele spomenuto liječenje .Takodjer razni donatori prepoznaju kalitetu našeg djelovanja te nam upućuju donacije a potporu smo dobili i od Ministarstva zdravstva RH kao i od Splitsko dalmatinske županije.

 Ovaj program se ostvaruje   u suradnji sa hrvatskom neurologinjom dr Majom Roje Novak, voditeljicom privatn neurološke poliklinike te Centra za integralnu neurorahbilitaciju u Zagrebu, utoricom metode pod nazivom INTEGRALNA NERUROREHABILITACIJA(www.dr-roje.com): Ova terapija  se bazira na novijim saznanjim o mozgu koja omogućava poticanje rasta mozga  na prirprdan način te u tom smislu omogućava razvoj mozga kod djece sa cerebralnom paralizom gdje je taj razvoj ometem, zaustavljen ili usporen.Ovakva oili slična terapija nije dostupna u  službenim institucijama zdravstvenog sustava   te se ne može realizirati na teret HZZO-a.Ohrabreni dosadašnjim rezultatima kod naših korisnika a to su djeca i mladi sa cerebralnom paralizom želimo isti nastaviti te omogućiti ovu terapiju kod još većeg broja zainteresiranih pacijenata.
S  obzirom da je cerebralna paraliza invalidno stanje naši rezultati se vide  golim okom jer se sastoje u oporavku motoričkih funkcija i smanjenju invalidnosti. O tome posjedujemo nekoliko video materijala koje imamo na DVD mediju kao i  novinske članke te TV emisije.

Od početka našeg djelovanja  obuhvatili smo projektom više od 30 osoba uglavnom djece ali i odraslih koji boluju od raznih oblika oštećenje mozga.

Svi spomenuti korisnici pokazuju napredak u svojoj motoričkoj spobonosti i žele nastavak integralne neurorehabilitacije. Takodjer postoje i drugi bolesnici koji šalju svoje molbe Udruzi da im omogući  integralnu neurorehabilitaciju.

Naš cilj je umanjenje invaliditeta kod korisnika koji  su u programu integralne neurorehabilitacije. U prosjeku  je grupa od 20 korisnika podvrgnuta programu integralne neurorehabilitacije reducirala invaliditet za 20% u odnosu na početnu poziciju tijekom 1 godine  tretmana integralnom neurorehabilitacijom.

Molimo pogledajte naše rezultate na  videu, www.youtube.com, ključna riječ: Udruga SNAGA.
PLAN RADA  za 2011 godinu
-Omogućiti spomenutim korisnicama besplatno liječenje integralnom neurorehabilitacijom tijekom 2011 godine svaki radni dan u trajanju od 3 sata na dan sa individualnim trenerima te uz razne druge metode stimulacije  rasta i razvoja mozga.

Potrebna sredstva  za 20 korisnika iznose 1.000.000,00 kuna

- Organizirati prostor veći od postojećeg kako bi  povećali kvalitet našeg neurorehabilitacijskog  projekta

OČEKIVANI REZULTATI

Očekujemo ukupno smanjenje invaliditeta od 30%  u prosjeku za grupu naših korisnika obuhvaćenih ovim projektom a na temelju naših dosadašnjih iskustava od 2004 god do danas.
Za UDRUGU SNAGA
Aida Babić, predsjednica

